Математика 4 класс
Фамилия, имя  (в Р.п.)_______________________________________________________________

Вариант 1
ЧАСТЬ А

Обвести кружком номер правильного ответа:

1. Восемьдесят шесть тысяч тридцать - это
1) 860030   

2) 86300


3) 86030


4) 8030
2. Число 567 записано в виде суммы разрядных слагаемых
 1)500 + 67
    2) 500 + 60 + 7      
           3) 560 + 7        4)5 + 6 + 7
3. Если разность чисел 84 и 28 уменьшить в 7 раз, то получится выражение
1) (84 - 28) ∙ 7
2) (84 - 28) : 7
3) 84 – 28 : 7
4) 84 + 28 : 7
    4. Если частное равно 9, а делимое 54, то делитель равен

         1) 6
2) 45
3) 63
4) 486
    5. Выдели все верные равенства в группе
        1) 72 : 9 = 8
2) 19 ∙ 3 = 57
3) 810 – 740 = 60
4) 320 + 80= 500

            23 ∙ 0 = 23
    47 : 1 = 47
    1 ∙ 79  = 79
    64 – 0 = 0

    6. Укажи какое действие выполняется последним в выражении 120 : 30 + (64 - 48) ∙ 3
1) сложение 


2) вычитание


3) умножение 

4) деление

7. Продолжи запись

1) (32 + 25) ∙ 3= 32  ∙ 3 + ____________

8. Длина отрезка АВ (рис. 1) равна:  

1) 11 см             2) 4 см            3) 6 см         4) 8 см









Рис. 1


9. Толя посмотрел на часы. Часы показывали (рис. 2)
1) 2 ч 50 мин          2) 3 ч 10 мин       3) 3 ч 50 мин          4) 2 ч 10 мин





Рис. 2
10. При делении  73 на 6 остаток равен
1) 3                          2) 4                       3) 2
       4) 1 

11.  Периметр, изображённым на рисунке 3, находится в формуле 


а

1) P = (a – b) ∙ 2       2) P = a + b        3) P = (a + b) ∙ 2         4) P = a ∙ b    




     b
12. Площадь, изображённым на рисунке 3, находится в формуле


1) S = (a – b) ∙ 2       2) S = a + b       3) S = (a+ b) ∙ 2         S) S = a ∙ b    


Рис.  3
13. На рисунке изображены детали детского конструктора. Какие детали имеют прямой угол?




    1                      2
                 3       
               4       
    5
1) 3, 4, 5

2) 1, 3, 5

3) 1, 2, 4

4) 2, 3, 5

14. Миша участвовал в соревнованиях по прыжкам в длину с разбега. Он показал результат
1)  20 см
2)   3 м

             3)   8 км

4) 25 мм
15. Вычисли 
1) 826 – 348  = ______________

3) 279 ∙ 3 = __________________

2) 348 + 269  = ______________

4) 624 : 4= ___________________

Установи правильную  последовательность
16. Расположи величины в порядке убывания
 3 м
 170 см 

 9 дм 

50 мм
ЧАСТЬ В
17. Изучи таблицу и заполни её:

	
	Цена 
	Количество
	Стоимость

	Тетради
	одинаковая
	9 шт.
	27 р.

	Блокноты 
	
	_________________
	18 р.



18. На диаграмме показан рост мальчиков. 
Известно, что выше всех Вова, а ниже всех Петя.

А Толя выше Мити. Подпиши имена мальчиков в 

диаграмме.

 Каков рост Мити и Вовы?

Ответ: Митя  __________ см


   Вова   __________ см
На сколько см Петя ниже, чем Толя?

Ответ: __________ см
19. В таблице для некоторых продуктов указано, сколько граммов этих продуктов содержится в чайной и столовой ложке. Эти данные могут пригодиться при приготовлении пищи.

	Название продукта
	Масса в граммах

	
	в 1 столовой ложке
	в 1 чайной ложке

	Сахар (песок)
	25
	10

	Манная крупа
	15
	5

	Масло сливочное (растопленное)
	20
	5

	Сметана
	25
	10


Для приготовления одной порции каши требуется 60 г манной крупы. Сколько столовых ложек манной крупы нужно взять?

Ответ: ____________ столовых ложек

А сливочного масла необходимо 2 чайные ложки. Сколько это граммов?

Ответ: ____________ граммов
В кашу необходимо добавить 20 граммов сахара. Сколько чайных ложек сахара нужно добавить?
Ответ: ____________ чайных ложек
20. В новогодние подарки раскладывают конфеты. Всего 99 конфет. В каждый подарок надо положить по 5 конфет. Сколько конфет останется?

1) 94

2)   9


3) 39


4)  4

21. Масса слона 6700 кг, а льва – 200 кг. Бегемот весит в 10 раз меньше, чем слон и лев вместе. С помощью какого выражения можно узнать массу бегемота?

1) 6700 + 200 – 10

2) 6700 + 200 : 10

3) (6700 + 200) ( 10

4) (6700 + 200) : 10

22. Вера задумала число, увеличила его в 8 раз и получила 160. Какое число задумала Вера?
1) 20


2) 154


3) 168


4) 1280
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